燃放青春 祝福祖国

泰隆银行入驻丽水 12 周年 四大主题活动唱响"文化泰隆"

□通讯员 占星慧

今年10月,是泰隆银行入驻丽水 12周年行庆月。12年来,泰隆银行在 丽水稳健发展,存贷款规模超200亿, 客户数达 38 万户,多项指标名列丽水城商行前茅。业绩发展的同时,泰隆各项文化活动与公益活动也开展得红红火火,有声有色。近年来,该行连续多年荣获丽水市支持地方

经济发展一、二等奖,连续11年荣获 "省级治安安全示范单位",荣获"全国 送金融知识下乡先进单位""浙江省文 明单位"等多项荣誉称号。

值此泰隆银行丽水分行成立 12

周年之际,该行特推出"千碗长寿面敬老人""丽水民间书法大赛""员工田径运动会""泰隆好声音"等四大主题活动,员工、客户共同唱响"更亲、更近、更温暖"的"文化泰隆"。

一碗热乎面 温暖老人心



今年重阳节期间,正逢泰隆银行丽水分行 12 周年行庆月,也正值新中国成立 70 周年,泰隆银行推出的

"泰隆人驻丽水 12 周年 千碗长寿 面敬老人"活动在丽水九县域的各 大村居、社区同步开展。各支行 党、团志愿分队"送知识、送健康、 送美食、送欢乐",与老人们一起欢 度国庆,共度重阳"暖暖好时光"。

"你们泰隆这个活动很有意义,真正把服务送到百姓家门口了,服务大众的同时,弘扬传统美德,真是暖心银行!"大家不禁纷纷点赞。

敲肉羹、饺子、包子、茶叶蛋、糕点……各支行志愿服务分队也把各色美食"灶台"搬到村里、挪进社区,现做现烧,为村居民们送上香喷喷、热腾腾的美食,给微凉的初秋带去阵阵暖意。

除长寿面活动外,免费量血压、 理发、配老花镜、健康讲座、送金融知识下乡、反假币反诈骗宣传……一系 列贴心服务同步上阵,数百泰隆员工 陪着老人们过了一个开心、温暖的重 BH.

网点外,健康服务送不停,网点内,24家支行精心备足养生下午茶、配老花镜、量血压、茶话会……厅内厅外同步服务,诚意十足。据悉,本次重阳节期间,丽水辖内累计发放金融宣传资料约6000份。

德孝润心,暖在重阳。关爱老人不仅是重阳节的活动,更是一份社会责任,是每个泰隆人践行"更亲 更近 更温暖"的真情实践。

民间书法赛 丹青扬文化



翰墨飘香歌盛世,丹青亮彩写华章。为弘扬中华传统艺术文化,庆祝

新中国成立 70 周年,日前,泰隆银行丽水分行 12 周年行庆重头戏之一——"泰隆银行杯"丽水民间书法大赛在龙泉、青田站挥毫首发开赛。

当天上午,来自龙泉民间老、中、青三代30余位书法爱好者代表,汇聚龙泉支行会议室,现场挥毫泼墨,共贺新中国70周年华诞。

比赛现场,墨香四溢。无论是 年长经验丰富的老者、还是初学不 久的学生,参赛者专心致志,提笔游 刃有余,落笔款款大方,通过凝聚在 墨香笔尖的无声创作,共同抒发满腔 爱国情怀。

随着青田县书法协会会长张灵 海苍劲有力地落笔"团结奋进"四字, 青田站也在当天拉开了比赛序幕。

青少年组全神专注,老年组抒意 潇洒,楷书、隶书、行书、篆体……各 组选手各显身手,使出看家本领。

"中国书法博大精深,泰隆通过这

样的形式,发扬传统文化的同时,抒发 爱国之情,对青少年,对我们老一辈人, 都有特殊的教育与传承意义。"为了表 达对这次活动的赞许,张会长特意现场 挥笔创作两幅作品,赠送青田支行。

据悉,泰隆银行丽水分行特意将本次丽水民间书法大赛主题定为"庆祝新中国成立70周年"。目前,丽水9县(市、区)正同步火热开赛。各县域老中青各组的胜出者,将于本周六齐聚丽水,会师总决赛。

员工运动会 敢跑敢拼



10 月 20 日,泰隆银行丽水分行 12 周年行庆系列活动"燃放青春 祝福祖国——第二届员工田径运动会" 在丽水学院附高举行。来自丽水辖内 9 支代表队 400 多名员工参加了此次运动会。 此前,各代表队经过层层选拔, 筛选出精兵强将参加各项目比赛。 平日里西装革履的职场精英们做业 绩比学赶超,个个儿化身运动赛场 上的体育健将,拼速度、比耐力,博 体能,火花四溅,一决高下。

百米赛跑的起跑线上,运动员们一字排开,下蹲、昂头、冲……一声"各!就!各!位!"便不由地让人屏息注目。

20×50米、4×100米接力赛, 是速度与激情的接力,是凝结与坚 定的接力,一根小小的木棒,连接 的是团结和友爱,传递的是勇气和 力量,演绎的是奋斗和拼搏。 800 米和 1500 米是考验选手体力和毅力的项目。运动员们冲出起跑线时,还是并驾齐驱,可转眼间便拉开了距离,形成了不规则曲线。各区域啦啦队的加油声、助威声此起彼伏,助威、鼓劲儿,直到终点。

铅球赛场,各方"大力士",滑步、展 髋、挺胸,振臂、掷球……一气呵成。

本次运动会新增的比赛项目——跳大绳,是最"拼"团队协作默契程度的。各队8名队员每人依次跳过绳,在规定时间内以"8字形"循环连跳,有稳中求胜的,也有冒险一博的。这项高难度、够"刺激"的项目,赚足了众人"眼球"。

最后的集体项目——拔河比赛,将整场赛事推向了高潮。参与人数最多,最考验集体作战能力与水平,吸睛指数破百,人声鼎沸,加油声、喝彩声响彻整个赛场。

彼时那刻,跑道便是精彩的舞台,每一声加油便是最高的奖项!太多的感动与鼓舞,化作一股无形却巨大的力量,为每一个运动健儿,摇旗助威!

泰隆好声音 唱响青春



20 日晚,来自泰隆银行 8 大唱区 19 组顶尖实力唱将齐聚丽水广电总台 630 演播大厅火力 PK。

赛前,从各区域参赛曲目"剧透"中得知,既有泰隆歌坛老将、又有歌坛新秀;既有暖男组合,又有靓妹亮相,既有款款情歌,又有RAP激情;既有员工,又有行长;更有"不能剧透"的超级惊喜……炫酷的舞台、顶级的音响、豪华的阵容,就连主持人阵容都是空前强大,让这场视听盛宴备受期待。

18:30分,比赛在泰隆行歌《泰

隆之歌》中拉开序幕。上半场,营业部新秀潘慧莉一曲难度颇高的《追梦赤子心》高吭开场,便博得了头彩;新建支行90后姑娘马子翔一首小众歌曲《呼吸决定》让人耳目一新;景宁支行实力唱将张梦诗《错的人》,情到深处,唱红了眼,让人泪目;大柘支行"三朝老将"雷蕾,一曲《遗失的美好》完美展示了实力"老将"的风采……

下半程,精彩依旧。剑池支行徐浩宸倾情向大家演绎其实《爱很简单》;云和支行邱碧坤一曲老歌《一生中最爱》引起全场共鸣;白云支行"金朱"组合(朱华俊、王金波)洒脱献唱《那就这样吧》,CP感十足;景宁暖男蔡宁带来他从小听到大、爸爸最爱哼的歌《我真的受伤了》;紫金支行任志鹏与听众分享了他一听就爱上了的《春夏秋冬》的故事;莲都支行余姝帆为我们唱述《往后余生》里的

真情;"松阳第一帅"叶帆的《冰雨》 引起现场粉丝团尖叫分贝直接破 表;最后压轴上场的油竹支行行长 张晓燕,堪称完美"道"出《父亲写的 散文诗》,尽显大将风采。

现场啦啦队、粉丝团挥舞荧光棒、海报,高喊口号,为参赛者加油助阵,欢声雷动。

燃放青春,畅享青春。泰隆银行 用这样的方式,尽情展现活力、自 信、奋斗、拼搏的泰隆人风貌,诠释 青春与梦想同行,祝福祖国。

多年来,泰隆银行坚持支小支农,以"德润其身泰和共隆"为核心价值观,致力于"打造泰隆软实力,增强文化凝聚力,扩大品牌影响力,增强客户向心力,提高自身执行力"的企业文化"五个力"建设,专注服务小微,贴心服务大众,努力打造"好银行"形象。

TAILONG《泰隆银行

公告

尊敬的客户:

为贯彻执行国家有关反洗钱政策规定,根据《中华人民共和国反洗钱法》《金融机构客户身份识别和客户身份资料及交易记录保存管理办法》等法律法规要求,保护金融消费者的合法权益,防止您的账户被不法分子冒用,我行将于2019年10月25日起,对存在以下情形的账户暂停服务:

1.在我行留存的身份信息不符合人民银行账户管理相关规定的,如:存在职业、住所地或居住地及联系方式等不正确或缺失的情况,导致身份无法确认的。

2.在我行留存的身份证件过期6个月以上的。

为此,我行前期已对身份证件即将过期和已经过期的客户进行了短信提醒。为避免影响您的账户功能受限,请尽快携带有效身份证件、银行卡或存折到我行任一营业网点办理身份资料更新。手机银行签约的自然人客户可登陆手机银行自助办理证件更新。

感谢您的理解与支持!由此带来的不便,敬请谅解。如有疑问,详询我行客服热线95347。 特此公告。

> 浙江泰隆商业银行股份有限公司丽水分行 2019年10月15日